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Rekonstrukce Lidového domu
	 V	 květnu	 letošního	 roku	 začne	 částečná	 rekonstrukce	
Lidového	 domu,	 při	 které	 dojde	 k	 úpravě	 foyer	 (předsálí),	
nevyhovujícího	 sociálního	 zařízení,	 bufetu	 a	 šaten.	 Menší	
úpravy	se	dočká	i	první	patro,	které	by	pak	od	roku	2026	mělo	
být	 běžně	 přístupné	 pro	 společenské	 akce.	 Tato	 první	 větší	
rekonstrukce	 od	 roku	 1985	 si	 vyžádá	 cca	 20	mil.	 Kč,	měla	 by	
probíhat	 od	 května	 až	 do	 konce	 letošního	 roku	 a	 vzhledem	
ke	svému	rozsahu	bude	velmi	náročná.	Z	 tohoto	důvodu	 jsou	
veškeré	akce	v	tomto	období	zrušeny.	Některé	akce	proběhnou	
v	 náhradních	 prostorách	 v	 kině,	 ve	 staňkovské	 sokolovně	
a	 například	 tradiční	 kurz	 tance	 a	 společenského	 chování,	
proběhne	tak,	že	běžné	kurzy	budou	v	sokolovně	v	Krchlebech	
a	prodloužené	se	závěrečnou	pak	v	Kulturním	domě	ve	Stodě.	
Některé	 akce	 se	 přesunou	 na	 rok	 2026	 a	 některé	 se	 bohužel	  
v	letošním	roce	neuskuteční.	Jsme	si	vědomi,	že	toto	omezení	
je	nepříjemné,	ale	rekonstrukce,	zejména	sociálního	zařízení,	už	
je	nezbytná.	V	současné	době	je	požádáno	o	stavební	povolení	
a	připravují	se	podklady	pro	výběrové	řízení	na	zhotovitele	tak,	

aby	se	po	poslední	dubnové	akci	v	Lidovém	domě	mohlo	začít	
s	 bouracími	 pracemi.	 Věříme,	 že	 během	 těch	 osmi	 měsíců	
nenarazíme	na	nějaký	zásadní	problém,	že	se	rekonstrukce	do	
konce	 roku	 2025	 stihne	 a	 že	 novou	 plesovou	 sezónu	 v	 lednu	
2026	zahájíme	s	moderním	a	kulturnějším	zázemím.	

starosta

Navrhovaný	stav
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Čtvrtá starostenská cesta OHK 
Domažlice vedla do společnosti ZF 
Staňkov s.r.o.

Ke konci ledna se uskutečnila čtvrtá starostenská cesta do 
firmy ZF Staňkov s.r.o., které se zúčastnili předseda před-
stavenstva Ing. Ludvík Jírovec, ředitelka oblastní kanceláře 
Okresní hospodářské komory Domažlice Ing. Olga Votavová 
a starosta města Staňkov Mgr.  Alexandr Horák. Cílem této 
návštěvy bylo prodiskutovat možnosti další spolupráce mezi 
podnikatelským sektorem, veřejnou správou a regionálními 
institucemi. Za společnost ZF Staňkov s. r. o. se setkání zú-
častnili Stefan Wasner a Ondřej Prchal.
 Společnost ZF je významný výrobce komponentů 
pro stavební, zemědělskou a manipulační techniku. „V loň-
ském roce jsme oslavili 15 let úspěšného provozu ve Staň-
kově,“ podotkl Stefan Wasner, jednatel společnosti. V roce 
2009 na pobočce začala sériová výroba náprav a převodovek 
pro stavební, zemědělskou a manipulační techniku, která se 
rozšiřovala, a v roce 2014 již firma disponovala s dvojnásob-
nou výrobní plochou. Mezi významné zákazníky patří značky 
John Deere, Caterpillar, Fendt, Jungheinrich, Hyster, Toyo-
ta a Volvo. Společnost zaměstnává 190 pracovníků, z toho 
90 % tvoří kmenoví a 10 % agenturní zaměstnanci. Ondřej 
Prchal upozornil za společnost na rostoucí potřebu kvalifi-
kovaných pracovníků, kteří budou schopni pracovat s nový-
mi technologiemi. Právě implementace těchto technologií je 
nezbytně nutná pro udržení konkurenceschopnosti výroby v 
podmínkách dnešní světové ekonomiky.
 Předseda představenstva OHK Domažlice Ludvík 
Jírovec vyzdvihl dlouholeté členství firmy v hospodářské 
komoře. „Jsme rádi, že ZF je součástí našeho regionu. Je 
potřeba se zaměřit na dostatečnou podporu firem, které u 
nás v regionu působí,“ doplnil předseda. V rámci diskuse se 
probírala i spolupráce středních škol a učilišť, z které vyply-
nul závěr, že duální vzdělávání je špatně nastaveno. Firma 
má navázanou spolupráci s odbornými školami z Plzeňské-
ho kraje, a sice s SOU Domažlice - škola Stod, SOŠ a SOU 
Horšovský Týn, SOŠ a SOU Sušice a Střední průmyslovou 
školou Klatovy. 

 Starosta Alexandr Horák zdůraznil, jak důležitá je 
pro město spolupráce s firmou ZF. „Investice do nových 
technologií, které firma přináší, mají dopad nejen na samot-
nou firmu, ale i na region a zároveň přispívají k vytváření 
nových pracovních míst,“ uvedl starosta.
 Prohlídka firmy byla především zaměřena na nové 
technologické novinky, zejména na výrobu inovativní po-
honné jednotky ZF Centrix pro elektrokola. Během prohlídky 
bylo zřejmé, že se firma soustřeďuje na dlouhodobou udr-
žitelnost a technologický vývoj. Jako poděkování za dlou-
holetou spolupráci nám byly z rukou jednatele společnosti 
předány upomínkové předměty.
Starostenská cesta ve firmě ZF Staňkov s.r.o. byla nejen pří-
ležitostí k prohlédnutí výrobních procesů, ale také k diskusi 
o tom, jak mohou firmy, města a regionální organizace spo-
lupracovat na vytváření příznivého prostředí pro další tech-
nologický rozvoj v regionu.
 

Ing. Olga Votavová,
ředitelka Okresní hospodářské komory Domažlice

Společenská kronika

Srbová Věra, Staňkov II  95 let  
Šperlová Vlasta, Staňkov II 91 let
Harmáček Josef, Staňkov II 85 let  
Neubauer Josef, Staňkov II 80 let
Kastlová Anna, Staňkov II  75 let  
Lorencová Marie, Krchleby 75 let
Dolejš František, Staňkov I 70 let  
Černý Karel, Vránov  70 let
Koc Josef, Staňkov I  70 let
  
Jubilantům srdečně gratulujeme! 

V měsíci únoru oslavili nebo oslaví významné 
životní jubileum tito občané Staňkova:

Jednání	rady	města	dne	15.	1.

Rada	města	schvaluje
- ukončení veřejnoprávní smlouvy 
na výkon agendy městské policie 
dohodou ke dni 31. 1. 2025,
- dotaci ve výši 7 000,- Kč Svazu 
postižených civilizačními chorobami 
v ČR,  z.s. Koloveč,
- finanční dar ve výši 41 160,-Kč pro 
ZŠ Staňkov od Amos z.s., jedná se o 
výtěžek ze vstupného na žákovském 
plese,
- finanční příspěvek pro Diecézní 
charitu Plzeň-Farní charita Staňkov 
ve výši 50 000,- Kč,
- žádost Fitness Staňkov, z.s. o 
příspěvek na pořádání soutěže Mis-
trovství západních Čech v klasickém 
silovém trojboji dorostu a juniorů, 
které se uskuteční 8. 3. 2025 v 
Lidovém domě ve Staňkově ve výši 
10 000,- Kč. Zároveň rada schvaluje 

Z jednání městské rady
bezúplatný pronájem LD Fitness, 
z.s. na tuto soutěž,
- smlouvu s ČR - Hasičským záchran-
ným sborem Plzeň, na kontroly a 
servis dýchacích přístrojů
 DRÄGER pro JSDH Staňkov,
- smlouvu o dílo mezi městem Staň-
kov a firmou RENOVUM – stavební 
činnost, s.r.o., kde předmětem díla 
je Demolice bytových domů ve 
Staňkově v celkové částce  
2 298 380,99 Kč vč. DPH,
-  žádost ČZS MO Staňkov na 
bezúplatný pronájem LD za účelem 
výstavy květin v termínu
 12. - 13. 4. 2025. Rada souhlasí se 
zapůjčením stolů na tuto výstavu.

Rada	města	bere	na	vědomí
- výsledek Tříkrálové sbírky ve Staň-
kově. Celkem se vybralo 
102 483,- Kč.

Luboš Holeček
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První únorová sobota patří již tradičně staňkovským mládencům a jejich 
Mládeneckému plesu. Tento, v pořadí již 72. ročník, opět nezklamal a ke 
skvělé atmosféře celého večera určitě dopomohla i klasická modrobílá 
výzdoba sálu, jejíž dominantou je uprostřed zavěšený mládenecký věnec. 
Program plesu byl opět bohatý, po slavnostním předtančení následoval 
uvítací proslov a předsedův zahajovací tanec. Následně si diváci mohli užít 
dvě taneční vystoupení a chybět nesměla ani dámská volenka s preclíky 
a pomeranči. Kolem jedné hodiny ranní mládenci spustili věnec, a letošní 
ročník tak slavnostně ukončili.  
Druhý den ráno pak proběhla klasická rozcvička u kostela, na kterou mlá-
dence doprovodila i hrstka nadšenců. Ti následně mládence doprovodili 
zpět do pivnice U Šimků, kde proběhly poplesové dozvuky.

Tomáš Fejtek

V sobotu 25. ledna se konal ve staňkovském Lidovém domě další bál – po 
zahajovacím Country bále a Rybářském plese si vzali slovo hasiči z jedno-
tek SDH Staňkov a SDH Vránov. Po minulém prvním ročníku, kdy nastavili 
laťku skutečně vysoko, se letos od bálu očekávalo ještě více než loni. A 
to se zkrátka povedlo dokonale. Vysoká návštěvnost, našlapaný pro-
gram, bohatá tombola a skvělá muzika v podání kapely Ponorka band, to 
všechno přispělo k neskutečné atmosféře, která se během celého večera 
dala doslova krájet. 2. hasičský bál pak zakončili samotní členové jednotek 
svým půlnočním překvapením. Jménem obou sborů děkujeme za přízeň a 
těšit se na vás budeme zase příští rok.

Tomáš Fejtek

PLESOVÁ SEZONA 2025

Tradiční Rybářský ples opět nikoho nezklamal.

Letecký maškarní ples také tradičně zaplnil sál Lidového domu do posled-
ního místa. A i letos to stálo za to.            
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Okresní kolo olympiády 
v českém jazyce
V pondělí 27. ledna se naše dvě žákyně 9. ročníku 
Adéla Urbanová a Karolína Řezáčová zúčastnily 
okresního kola olympiády v českém jazyce. 
Účastníci zde předvedli své znalosti a dovednosti 

psaním slohové práce a poté ještě v úkolech, kde aplikovali znalosti z 
mluvnice tvůrčím způsobem - například vymýšleli slova, věty podle vzorců 
a doplňovali slova do básně. Adéla bravurně obstála v konkurenci dalších 
škol a získala krásné 2. místo, Karolína byla úspěšným řešitelem. V katego-
rii středních škol obsadil 2. místo náš bývalý žák Lukáš Braun. Všem třem 
žákům velmi děkujeme za vzornou reprezentaci školy.

Jana Ondrášiková

Lyžařský výcvik
V neděli 19. 1. 2025 se sedmáci, osmáci a deváťáci vydali společně s paní 
učitelkou Brožovskou a panem učitelem Valečkou na hory na chatu Slavoj 
u lyžařského areálu Alpalouka.   
 Vyjeli jsme po obědě, cesta trvala asi dvě hodiny. Autobus nám 
zastavil pod kopcem, takže jsme si kufry vynesli do chaty sami. Na chatě 
jsme si odložili věci do určených pokojů a se všemi se seznámili. Po večeři 
jsme si šli do půjčovny pro lyže a boty. Jakmile jsme se vrátili, čekala nás 
přednáška o lyžích i lyžování.     
 V pondělí ráno jsme vyrazili lyžovat. Rozdělili jsme se do skupin 
a šli jezdit. Ranní lyžování trvalo tři hodiny. Ve dvanáct jsme se vrátili na 
chatu, kde jsme se převlékli a šli na oběd. Po obědě byla chvíli pauza a pak 
nás čekalo další dvouhodinové lyžování. Po odpoledním lyžování jsme měli 
do večeře volno. Mohli jsme hrát ping pong nebo kulečník. Večer pro-
cvičovali deváťáci matiku, a proto šli spát o hodinu později než ostatní. V 
úterý jsme po lyžování studovali 10 pravidel FIS pro chování na sjezdovce. 
Ve středu jsme se po ranním lyžování připravovali na odpolední procház-
ku. Na procházce jsme se koulovali a plnili různé úkoly. Večer nám jako 
překvapení přijeli zahrát starší kamarádi na kytary. Ve čtvrtek nám začalo 
při ranním lyžování pršet, takže se utvořila mlha. Kvůli mlze byly zrušeny 
odpolední závody. Večer proběhlo vyhlášení a předání diplomů. Také jsme 
měli pěveckou soutěž a diskotéku. V pátek ráno jsme si zabalili věci a svlék-
li povlečení. Čekalo nás poslední lyžování.    
 Odpoledne jsme odjeli domů. Lyžák byl velice krásný, plný skvě-
lých zážitků. Děkujeme, že jsme je mohli prožít.

Silvie Kramerová, 9. A
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Česko	
zpívá	koledy

Advent	v	Domažlicích

Jaro se blíží 
a zahrady volají
ČZS	ve	Staňkově	oznamuje	občanům,	že	od	
17.	3.	2025	otevírá	zahrádkářskou	prodej-
nu	u	kostela.	Zde	nabízí	různý	sortiment	
semen,	pokojových	květin,	všechny	druhy	
zemin,	postřiky,	hnojiva,	nářadí,	folie,	bal-
konové	truhlíky,		květináče,		některé	druhy	
zeleniny,	med,	medovici	nebo	propoliso-

vou	tinkturu.
Postupně	budou	v	
prodeji	různé	sazenice	
zeleniny	a	květin.	Za-
hrádky,	byty,	pergoly	
můžete	vyzdobit	nejen	
květinami,	ale	i	kera-
mikou	z	naší	prodejny.

Na vaši návštěvu se těší 
zahrádkáři.

Nudíte se? 
Kupte si medvídka mývala! 

Okřídlená věta z kultovního filmu Postřižiny 
mnohé z nás lákala si všetečné a roztomilé 
zvířátko pořídit. Lidé si pořizují kdeco, želvy, 
klokany, papoušky, činčily...proč si tedy ne-
pořídit rozpustilého umývače čehokoli, co se 
mu dostane do praciček? Odpověď je jednoduchá - medvídek mýval je 
pěkný prevít.
 Mýval severní pochází přece ze Severní Ameriky, proč tedy ob-
sadil sloupek o přírodě okolo Staňkova? Bohužel v první polovině dvacá-
tého století tyto (tehdy ještě roztomilé) potvůrky vysadili do evropské 
přírody v Německu, kde se úspěšně množí a podle někteých odhadů je-
jich počty dosáhly až na milion chlupáčů. Není tedy divu, že je začínáme 
běžně vídat i u nás, a to prý i v okolí Staňkova.
 Medvídci si prakticky bez jakýchkoli problémů a nepřátel poma-
lu razí cestu českou přírodou a bohužel sežerou, na co přijdou. Vedle 
rostlinné stravy likvidují populace raků, ještěrek a plazů a velmi obratně 
vybírají ptačí hnízda... a jako všežravci rozhodně nepohrdnou ani nabíd-
kou, jaké se jim dostává v popelnicích. Vedle raubířské (obvykle noční) 
činnosti v naší přírodě dokáží pytlačit v kurnících, a když se dostanou do 
baráku, nemají problém si otevřít dveře jak od kuchyně, tak od lednice. 
Jsou vedle této kriminální činnosti bohužel i přenašeči nebezpečných 
chorob, například vztekliny nebo mývalí škrkavky, a tak se rozhodně ne-
dopopručuje maskovaného sympaťáka lákat na piškot a zkoušet ho hladit. 
 Jak už to bývá snad ve všech podobných případech, kdy člověk 
zasel, co neměl, a teď sklízí plody vlastní hlouposti, stal se roztomilý 
dareba trnem v oku lesníkům a zemědělcům natolik, že byl již v roce 
2016 zařazen na seznam invazních druhů s významným dopadem na 

EU. (Opět si invazi pleteme 
s importem, že?) Medvídka 
mývala si tedy již nekoupíte, 
protože je jeho chov přísně 
zakázán.
 Občas se stane, že je 
mýval zaměněn za psovitou 
šelmu psíka mývalovitého. 
Jedná se o podobného in-
vazního pobudu s podobný-
mi návyky a skladbou potra-
vy.

 Ferdinand Schenk

Příměstský tábor
NA ZELENÉM HÁJI 7.- 11. 7. 2025

Robinsonův ostrov

2 250,- 
2 600,- 

Tábor se koná v areálu Penzionu Zelený Háj

info@hofman-hotels.cz                           +420 608 972 234

CENA PRO DĚTI STAŇKOV, VRÁNOV, OHUČOV, KRCHLEBY

OSTATNÍ

vhodné pro děti 6- 12 let

ve spolupráci s Městem Staňkov
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Kalendář kulturních akcí
1. 3. Dětský maškarní karneval v LD

8. 3. Silový trojboj v LD

15. 3. Rocková taneční zábava v LD - MASH

18. 3. Troška zábavy se Zdeňkem Troškou-talkshow v LD

22. 3. Rocková taneční zábava v LD

27. 3. Koncert Lucie Šolarové s kapelou - muzikálové zpěvačky v LD

1. 4. Veselá pouť – hosté Jů a HELE v LD

3. 4. Tomáš Hanák – Kuba, ráj na zemi, cestopisná one-man-show v kině

12. - 13. 4.  Jarní zahrádkářská výstava v LD

20. 4. Velikonoční posezení s hudbou – V. Žákovec, A. Volínová v LD

LD - Lidový dům ve Staňkově

Pátek 7. března Film USA 91 min Vstupné jednotné: 80,- KčPátek 7. března Film USA 91 min Vstupné jednotné: 80,- Kč
v 17:30 hod Kreslený film v české verziv 17:30 hod Kreslený film v české verziv 17:30 hod Kreslený film v české verzi

ŽŽVVÝÝKKAAČČKKOOVVÁÁ PPOOHHRROOMMAAŽŽVVÝÝKKAAČČKKOOVVÁÁ PPOOHHRROOMMAAŽŽVVÝÝKKAAČČKKOOVVÁÁ PPOOHHRROOMMAAŽŽVVÝÝKKAAČČKKOOVVÁÁ PPOOHHRROOMMAA
Legendární dvojice, prasátko Porky a kačer Daffy, se vrací v novém sci-fi dobrodružství 

ŽŽVVÝÝKKAAČČKKOOVVÁÁ PPOOHHRROOMMAA
Legendární dvojice, prasátko Porky a kačer Daffy, se vrací v novém sci-fi dobrodružství 
Looney Tunes: Žvýkačková pohroma.Looney Tunes: Žvýkačková pohroma.Looney Tunes: Žvýkačková pohroma.

Pátek 14. března Český film 91 min Vstupné jednotné: 80,- KčPátek 14. března Český film 91 min Vstupné jednotné: 80,- Kč
ve 20:00 hodve 20:00 hod

Film Holka od vedle vypráví příběh třicetileté Kristýny, obyčejné holky z malého města, která seFilm Holka od vedle vypráví příběh třicetileté Kristýny, obyčejné holky z malého města, která se
rozhodne vzdorovat očekávání svých rodičů a najít si vlastní cestu ke štěstí. Tato romantická komedierozhodne vzdorovat očekávání svých rodičů a najít si vlastní cestu ke štěstí. Tato romantická komedie
od tvůrců oblíbeného filmu Prázdniny s Broučkem přináší vtipný pohled na životní trable a odvahu jít siod tvůrců oblíbeného filmu Prázdniny s Broučkem přináší vtipný pohled na životní trable a odvahu jít si
za svým štěstím, i když cesta nebývá vždycky jednoduchá.za svým štěstím, i když cesta nebývá vždycky jednoduchá.za svým štěstím, i když cesta nebývá vždycky jednoduchá.

Pátek 21. března Český film 80 min Vstupné jednotné: 80,- KčPátek 21. března Český film 80 min Vstupné jednotné: 80,- Kč
v 17:30 hod Kreslený film v 17:30 hod Kreslený film 

NA STOP MRKVOJEDANA STOPĚ MRKVOJEDANA STOPĚ MRKVOJEDA

Králíci Bob a Bobek žijí v maringotce po slavném kouzelníkovi v zahrádkářské kolonii, kde se právěKrálíci Bob a Bobek žijí v maringotce po slavném kouzelníkovi v zahrádkářské kolonii, kde se právě
připravuje soutěž o nejlepší zeleninu Zlatý kořen. Bob a Bobek se do soutěže zapojí, ale jejichpřipravuje soutěž o nejlepší zeleninu Zlatý kořen. Bob a Bobek se do soutěže zapojí, ale jejich
zahrádkářské schopnosti zrovna nejsou nejlepší a konkurence je veliká. A navíc všem soutěžícím zahrádkářské schopnosti zrovna nejsou nejlepší a konkurence je veliká. A navíc všem soutěžícím 
začne ze zahrádek miznout veškerá úroda. Jak se králíkům bude dařit?začne ze zahrádek miznout veškerá úroda. Jak se králíkům bude dařit?

Pátek 28. března Český film 99 min Vstupné jednotné: 80,- KčPátek 28. března Český film 99 min Vstupné jednotné: 80,- Kč
ve 20:00 hod Do 15 let nepřístupnýve 20:00 hod Do 15 let nepřístupný

Mladý ambiciózní ekonom se stěhuje na sever Čech za prací. Zde se seznámí se syny nejlepšíhoMladý ambiciózní ekonom se stěhuje na sever Čech za prací. Zde se seznámí se syny nejlepšího
vařiče pervitinu Grundzy a posléze i se samotným Grundzou, hlavou rodiny a pečujícím otcem.vařiče pervitinu Grundzy a posléze i se samotným Grundzou, hlavou rodiny a pečujícím otcem.
Netradiční skupina spojí progresivní ekonomické postupy se znalostí ulice a posunou rodinné podnikáníNetradiční skupina spojí progresivní ekonomické postupy se znalostí ulice a posunou rodinné podnikání
 na zcela novou úroveň. na zcela novou úroveň.

Pátek 4. dubna Česko,Pol, Slov 93 min Vstupné jednotné: 80,- KčPátek 4. dubna Česko,Pol, Slov 93 min Vstupné jednotné: 80,- Kč
v 17:30 hod Kreslený film v 17:30 hod Kreslený film 

Malý dinosaurus Diplodokus sní o velkém dobrodružství a touží prozkoumat krásný, ale nebezpečnýMalý dinosaurus Diplodokus sní o velkém dobrodružství a touží prozkoumat krásný, ale nebezpečný
svět. Jenže zjistí, že ve skutečnosti žije ve světě komiksu. Díky tomu je jeho putování ještěsvět. Jenže zjistí, že ve skutečnosti žije ve světě komiksu. Díky tomu je jeho putování ještě
dobrodružnější a fantastičtější, než na začátku čekal.dobrodružnější a fantastičtější, než na začátku čekal.dobrodružnější a fantastičtější, než na začátku čekal.

Trojnásobná jubilantka 
Romana Schuldová 

   Paní Romana Schuldová 8. 
února oslavila kulaté  jubileum. 
Své šedesáté narozeniny vnímá 
jako životní mezník za svým 
plodným životem s vděkem a 
příznačnou pokorou.  
   S občany Staňkova bych se ráda 
podělila o široké spektrum aktivit 
této vzácné ženy, dlouholeté 
hudební pedagožky, talentované 
komponistky a respektované 
básnířky. 
   Romana Schuldová se hře na 
klavír věnuje od svých 8 let a 
posledních 40 let na Základní 
umělecké škole ve Staňkově hru 

na klavír také učí. Později přibyl i keyboard a skladba. Během těchto 
čtyř dekád vychovala řadu úspěšných žáků, pro které se hudba stala 
koníčkem a často i budoucí profesí. 
   Významná je rovněž autorčina skladatelská tvorba, kterou kromě 
hry na klavír vystudovala na plzeňské konzervatoři. Zkomponovala 
již široké spektrum skladeb, z nichž mnohé jsou věnované dětem. Za 
zmínku stojí například cykly klavírních skladeb pro děti Malý deštík, 
Lesní sen či Zajíčkův den. V bohatém výčtu z let 2003 až 2023 nechybí 
ani melodramy Na tvém vrcholu, K svátku borovic atd. K vrcholným 
dílům nepochybně patří oratorium pro smíšený pěvecký sbor a malý 
orchestr A tys mne uslyšel, skladba pro housle a klavír Matce, písně 
na biblické texty jako např. Duchovní písně pro soprán a cembalo či 
symfonická báseň Job. Mnohé ze skladeb členky Západočeského 
hudebního centra zazněly na předních tuzemských pódiích a byly 

uchovány na hudebních nosičích. To vše nepochybně svědčí o jejím 
trvalém tvůrčím zápalu a naplnění svého poslání.      
   Další životní vášní členky Střediska západočeských spisovatelů je 
poezie. Básně skládá od svých 16 let a celkem vydala 16 básnických 
sbírek. Je pro mě velkou ctí s paní Romanou Schuldovou již 10 let 
spolupracovat a její krásnou duchovně laděnou poezii ilustrovat. 

Eva Hubatová
Výtvarnice, ilustrátorka, fotografka a publicista

Členka Unie výtvarných umělců a Syndikátu novinářů ČR
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STAŇKOV

POČET MÍST OMEZEN,
NUTNÁ REZERVACE:

Cvičení kombinující 
jemné protažení,

budování fyzické síly
a relaxaci s vonnými oleji.

Staňkov | Stará radnice
Po

Pondělí | 17:00

Čtvrtek | 19:00

@myna.joga

Podložky, deky a bloky
k dispozici na místě. 

@myna.joga
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Sport
18. - 19. ledna se v Horšovském Týně uskutečnil turnaj nejmladších a 
mladších fotbalových přípravek, kterého se zúčastnili i zástupci FK Staňkov. 
Starší přípravka vybojovala krásné čtvrté místo. Ti nejmladší se seznámili 
s turnajovým napětím a po zásluze byli oceněni mnohdy první medailí 
v životě. Nejlepší umístění ovšem přivezli chlapci a jedna dívka ročníky 
2016-17, kteří ve skupině nejprve remizovali s německým Winklamem 2:2, 
porazili H. Týn „A“ 3:1, Blížejov 3:0, vyhráli svoji skupinu. Podlehli až ve 
finále Jiskře Domažlice 0:3 a obsadili vynikající druhé místo.
I vzhledem k velkému počtu hráčů a hráček, kteří pravidelně chodí na tré-
ninky, můžeme doufat, že fotbalu se ve Staňkově bude dařit i nadále a brzy 
se dočkáme dalších úspěchů.
Děkujeme všem za skvělou reprezentaci oddílu i Staňkova a trenérům za 
jejich chuť a čas, který na úkor svého volna věnují ve prospěch našich dětí.

Jan Pivrnec 

Hokej
Hráči HC Tempo Staňkov zakončili svou cestu v základní části vítězně. Nyní 
před nimi stojí další těžká výzva - play off. Do této části se Tempo probojo-
valo se skvělou bilancí. Ze čtrnácti soutěžních utkání zvítězilo třináctkrát, 
o stoprocentní bilanci ho připravil jediný nepovedený zápas.
Staňkov svou rozjetou sezonu také po celou dobu zdobil góly. Ukázal, že 

Tým Z V R P Skóre B

1 Staňkov 14 13 0 1 115:35 26

2 Chotíkov B 13 10 0 3 75:60 20

3 Lipnice 13 9 0 4 59:36 18

4 Příkosice 13 6 0 7 59:59 12

5 Díly 13 4 2 7 57:71 10

6 Strašice 13 4 1 8 60:68 9

7 Apollo B 14 4 1 9 61:99 9

8 Město Touškov 13 1 0 12 25:83 2

má suverénně nejlepší nejen útok, ale i obranu celé soutěže. Za hlavní část 
ofenzíva vsítila neskutečných 115 gólů, což ze Staňkova dělá nejproduktiv-
nější tým soutěže. Obrana, včetně obou brankářů modrobílých, předváděla 
také skvělé výkony, když pouze 35 gólů propadlo do staňkovské branky. 
Obránci se tak mohou pyšnit nej-
nižším počtem inkasovaných gólů 
v celé lize.
Kanadské bodování soutěže jasně 
ovládl staňkovský útočník Jiří Brož, 
který si své první místo udržel po 
celou sezonu. Mezi top deseti nej-
produktivnějšími hráči se umístili i 
další hráči Tempa - útočníci Jakub 
Řehák, Miroslav Vízner a Ondřej 
Sloup.
V semifinále play off se HC Tempo 
Staňkov utká s vítězem duelu  
Příkosice - Díly.
Držme hráčům palce, ať se pro-
bojují až do finále, ve kterém by 
se poprali o vytoužené vítězství a 
postup do vyšší soutěže.
Takže sportu zdar a hokeji zvláště!

Nelly Brožová


